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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1849/18-3-2022 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Ν. Μανωλάκο με θέμα «Έκκληση για διατήρηση σε λειτουργία 
της Μονάδας Χρόνιας Αιμοκάθαρσης με την επωνυμία ¨Νεφρολογικό Κέντρο Σαρωνικού ΕΠΕ¨», 
και σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. ΔΒ3/Γ/317/11-4-2022 έγγραφο του ΕΟΠΥΥ, σας 
πληροφορούμε τα εξής:     

Ο ΕΟΠΥΥ, από τον Φεβρουάριο του έτους 2019 είχε αποφασίσει την διακοπή της 
σύμβασης με την εν λόγω ΜΧΑ ¨Νεφρολογικό Κέντρο Σαρωνικού ΕΠΕ¨ διότι δεν είχε 
προσκομίσει για μεγάλο χρονικό διάστημα Βεβαίωση Καλής Λειτουργίας.    
 Ενημερώθηκε άμεσα για την διακοπή της σύμβασης της με τον ΕΟΠΥΥ, καθώς και να 
μεριμνήσει για την απρόσκοπτη συνέχιση των θεραπειών των νεφροπαθών, που 
εξυπηρετούσε.  
 Ο ΕΟΠΥΥ, ικανοποίησε αιτήματα της ΜΧΑ για παράταση εκτέλεσης της απόφασης για 
διακοπή της σύμβασης, αρχικά έως τις 26.06.2019 και εν συνεχεία έως τις 06.10.2019, δηλαδή 
8 μήνες μετά την πρώτη απόφαση διακοπής της σύμβασης και 4 μήνες πριν την λήψη 
μέτρων σχετικά με την πανδημία του Κορωνοϊού.   
 Μετά την διακοπή της σύμβασης, για το χρονικό διάστημα από τον Οκτώβριο του 
έτους 2019 έως τον Ιούλιο του έτους 2020, η ΜΧΑ ¨Νεφρολογικό Κέντρο Σαρωνικού ΕΠΕ¨ 
συνέχισε να παρέχει υπηρεσίες στους ασθενείς χωρίς να έχει Βεβαίωση Καλής Λειτουργίας.  
 Οι ασθενείς της της εν λόγω ΜΧΑ, για το ανωτέρω χρονικό διάστημα, αιτήθηκαν από 
τον ΕΟΠΥΥ, την αποζημίωση της δαπάνης, μέσω ατομικού αιτήματος.  
 Η ΜΧΑ ¨Νεφρολογικό Κέντρο Σαρωνικού ΕΠΕ¨ προσκόμισε Βεβαίωση Καλής 
Λειτουργίας και προχώρησε σε σύναψη Σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ, από τον Ιούνιο του έτους 
2020 ως τον Ιούνιο του έτους 2022, και οι ασφαλισμένοι αποζημιώνονται για τις υπηρεσίες που 
λαμβάνουν στην ΜΧΑ.  
 Κατόπιν, των ανωτέρω η ΜΧΑ ¨Νεφρολογικό Κέντρο Σαρωνικού ΕΠΕ¨ είχε ικανό 
χρονικό διάστημα να προσκομίσει την Βεβαίωση Καλής Λειτουργίας, πριν την εμφάνιση της 
πανδημίας κάτι το οποίο δεν έπραξε. Σήμερα οι νεφροπαθείς έχουν πρόσβαση στις θεραπείες 
τους διότι η εν λόγω ΜΧΑ έχει σύμβαση με τον ΕΟΠΥΥ.  
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